

# 提高网页排名十二条

影响提高自己网页关键词排名的十二条因素

影响网页关键词排名因素非常多，杨守敬列举了影响提高自己网页关键词排名的十二条因素，如果做好了这十二条，可以提高自己网页排名。

## 一、 网站域名、虚拟主机、建站程序、网站前台后台

域名对网页关键词排名有一定的影响，如果域名好记，浏览者可能会多点击。网页的点击量多了，网页关键词排名会提高。虚拟主机也是我们要给予足够重视的地方，虚拟主机主要要看网站速度、稳定性、安全性和解决问题的效率。网站建站程序方面可以选择主流程序、网站前台后台都要方便日常更新维护。

## 二、 网站是否被降权

网站如果之前或现在正在被降权，关键词排名效果差。要分析自己网站被降权的原因，找到问题所在，有针对性的调整网站，积极应对降权，以待尽快恢复网站关键词排名。

## 三、 网页代码是否符合 SEO 要求

网页代码优化是 SEO 的优化重点之一，规范的网页代码很重要。现在新建的网站基本都是符合 SEO 要求的，我们需要做的是对现有的网页代码进行检查，发现有可以改进的地方进行改进，也可以根据关键词重要性对代码进行强化和弱化。

## 四、 网页图片优化情况

网页图片优化对网页关键词排名有一定的补充和推动作用。一般来说，一个网页可以选择一到两张重要的图片将这个网页的关键词放到图片 ALT 里。网页图片 ALT 和 TITLE 属性对网页关键词排名的直接推动作用有限，主要是通过网页图片吸引网站浏览者眼球，增加网页黏性和浏览时间，可以提高网页的客户体验和网页关键词排名。

## 五、 网站内部页面路径是否通畅

网站内部页面的路径就好比人体的经脉，健康的人体经脉运行循环路线通畅，健康的网站内部页面的路径运行也是循环路线通畅的。通畅的网站内部页面路径可以提高网站排名，不畅通的网站路径网站关键词排名效果不好。我们可以通过工具检查路径是否通畅，快速定位错误链接位置。当然，我们也可以通过简单的点击方法，将网站的所有链接都点击一遍，看看网站的每个网页链接是否通畅，顺带也能看看这个网页的显示情况。

## 六、 网站内部各个页面权重传递是否科学

如同人体，人的大脑和心脏需要优先得到保障，网站内部页面也是如此，网站首页等重要页面是需要优先得到保障的页面。整个网站的权重优先传递到网站重要页面上，保证重要页面的权重。有些我们并不需要排名的页面，我们可以通过 nofollow 代码不传递权重。

## 七、 网页导入链接和导出链接的添加及维护

网页关键词排名效果与网页导入导出链接息息相关。网页链接质量高，高质量链接数量多，可以提高网站排名。网站的链接维护也很重要，事事都在变化，导入和导出链接亦是如此。曾经的高质量导出和导入链接，现在也许已经变成了低质量链接。当发现低质量链接时，及时处理，我们要做好网页导入导出链接的日常维护工作。

## 八、 网页核心关键词选择是否科学

网页核心关键词选择是否科学直接影响网页关键词排名！一个网页核心关键词选择越科学，这个网页关键词排名效果越好。杨守敬建议，要充分分析网页关键词，结合网站实际情况选择核心关键词。核心关键词既不建议选的太宽泛，也不建议选的太具体。在开展网页关键词优化推广之前，一定要多花时间做关键词调研，选好关键词可以起到事半功倍的效果。

## 九、 网页核心关键词布局 and 比例应用

网页核心关键词选好后，首先要做的是将核心关键词合理的编辑到网页标题、关键词和描述里，尤其是网站首页的标题和描述！其次是在整个网页合理的布局核心关键词，要注意比例，不

能太少，太少起不了核心关键词的作用。也不能太多，太多容易关键词堆砌被降权。具体的比例可以在实践中总结属于自己的经验。

## 十、网页长尾关键词的选择

对于大网站、收录多的网站、更新频率高网站、更新内容多等类似网站的长尾关键词选择需重视。虽说长尾关键词搜索量少，但聚沙成塔、集腋成裘，量变能为网站带来质变。

## 十一、长尾关键词网页的布局 and 比例是否科学

设置长尾关键词的网页基本上是内页比较多，网站的内页在布局上操作空间有限，可以将运作重点放在提高内页质量上，多更新原创质量高的内容。究竟什么样布局 and 比例更科学不好一概而论，需要结合网站自身情况来持续调整改进。

## 十二、网页更新高质量原创内容

网页高质量原创内容的更新频率和更新数量大大影响网页关键词排名效果，网页有规律的多更新高质量原创内容非常必要。杨守敬建议，条件有限的一周二到三篇；有条件的一周三到五篇；条件充足的，一天两篇。网站更新中原创内容的比例越高，网站被搜索引擎收录的页面也越多，带来的好处是网站内页长尾关键词排名靠前，网站首页核心关键词排名靠前。网站更新中原创比例的提高也顺应了时代发展的潮流，在越来越强调原创强调版权的今天，杨守敬建议尽可能为自己的网站更新原创内容，更新原创既是对别人知识产权的尊重，也能彰显自己网站的实力。